

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA PROVIȚA DE SUS
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 26.02.2020, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Provița de Sus, convocată de dl. Movileanu Tarcisius Ovidiu Ioan, Primarul comunei Provița de Sus, prin dispoziția nr. 10 / 24.02.2020 .

Dl. Goagă Gabriel, Secretar General al comunei, face apelul nominal al domnilor consilieri, rezultând că la lucrările ședinței participă un număr de 9 consilieri din 11 consilieri în funcție, domnii consilieri Ene Florian Marian și Goran Constantin Răzvan fiind învoiați. La lucrările ședinței, în afara domnilor consilieri, participă dl. Goagă Gabriel, Secretar General al comunei Provița de Sus, dl. Movileanu Tarcisius Ovidiu Ioan, Primarul comunei, doamna Duță Georgeta Carmen, având funcția de inspector în cadrul Compartimentului Taxe și Impozite - Financiar Contabil .

Domnul consilier Irimioiu Marius Ion , președintele de ședință , declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Provița de Sus din data de 26.02.2020 și dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Provița de Sus, din data de 20.02.2020;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Provița de Sus pentru anul 2020 și estimările pentru anii 2021 – 2023.
3. Diverse .

Nefiind obiecții cu privire la proiectul ordinii de zi președintele de ședință, domnul Irimioiu Marius Ion, î-l supune la vot și este aprobat cu 9 voturi pentru, nici unul contra, nici o abținere .

Se trece la **primul punct** de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Provița de Sus din data de 20.02.2020.

Nefiind obiecții, dl. președinte de ședință Irimioiu Marius Ion supune spre aprobare procesul verbal al ședinței din data de 20.02.2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru.

Se trece la **punctul doi** de pe ordinea de zi ,, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Provița de Sus pentru anul 2020 și estimările pentru anii 2021 – 2023” . Doamna inspector Duță Georgeta Carmen arată că în cadrul proiectului de buget supus adoptării în ședința anterioară nu au fost cuprinse sumele de la Consiliul Județean, întrucât nu a fost aprobat Bugetul la nivelul Consiliului Județean la data respectivă , iar acum după ce au fost aprobate sumele respective s-au rectificat anumite capitole din bugetul local al comunei . Domnul consilier Găman Dorel solicită lămuriri la diverse capitole din buget iar doamna Duță dă lămuririle necesare . Domnul Primar arată că pe lângă sumele primite se poartă discuții cu Consiliul Județean pentru suplimentarea fondurilor prin încheierea de contracte de parteneriat între comună și consiliul județean .

Nefiind obiecții sau alte întrebări, dl. președinte de ședință Irimioiu Marius Ion supune spre aprobare proiectul de hotărâre care este adoptat cu 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenți .

Se trece la **punctul trei** de pe ordinea de zi ,, Diverse”.

La punctul diverse se înscriu la cuvânt domnii consilieri Găman Dorel și Stoicescu Cristian. Domnul consilier Găman Dorel întreabă dacă au apărut modificări la extinderea alimentării cu gaze naturale la nivelul comunei . Domnul Viceprimar Voiculescu arată că dumnealui întocmește liste cu persoanele care solicită racordarea la noile rețele de gaze naturale, dar nu au apărut modificări până la această dată și solicită domnilor consilieri să transmită persoanelor care doresc racordarea la noile rețele de gaze naturale să vină la Primărie și să se înscrie pe listele constituite în acest sens .

Domnul consilier Stoicescu Cristian arată că la nivelul comunei au loc frecvent întreruperi de alimentare cu energie electrică, și sunt probleme și la linia de înaltă tensiune , motiv pentru care solicită ca din partea Primăriei să se intervină într-un fel pentru remedierea situației. Domnul viceprimar Voiculescu arată că a discutat cu reprezentanții Electrica, a făcut sesizări , dar nu poate să se implice în managementul unei societăți și nici nu poate prelua obligațiile acesteia . Dumnealui a acordat tot sprijinul atunci când a fost necesar să se intervină , a preluat și transmis către Electrica plângerile cetățenilor dar nu poate îndeplini atribuțiile unei alte instituții . Având în vedere că nu mai există înscrieri la cuvânt, președintele de ședință, dl. Irimioiu Marius Ion, declară închisă ședința extraordinară din data de 26.02.2020 .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal de ședință .

Președinte de ședință ,
Irimioiu Marius Ion



Secretar General al UAT,
jr. Goagă Gabriel